[image: image1.png]Aivetaw n ouvaptnon f(x)=x* -2x, xR .
a) Na Bpeite 5uo Sadopetikosg apBpole a, B tote fla)=f(B). Karsmy va atmoloyrioste
yuatt n ouvaptnon f Sev avtiotpédetar.

(Movasec 9)
B) N peretrioste T ouvdptnon, pe t BorBewa TG mapaydyou i pe onowovdinote dMo
TPOTIO, WG TTPOC T HOVOTOViAL KAl Tar aKPSTaTa.

(Movaec 8)
v) Nt oxeBidoete m ypadu napéotaon C, g f.

(Movaec 8)




[image: image2.png]Fow f:(1, +0) > R pua napaywyioyn ouvépmon wote yia kdbe x > 1va wxvet
oy 1
X ) = ke fle) =1

a) Na ano8eiete 610 ouvéptnon g(x) = f(x) ~Inx, x > 1 eiva otabepri kat va Bpeite Tov tono

mef.
(Movasec 9)

Eotw f(x) =+finx, x> 1.
B) Not ano8ei€ete 61t n eubsia mou Siépxetat amé ta onpeia A(-e, 0) kau Ble, 1) edmretat
ot ypadiki tapaotacn ™ f oto B.

(Movasec 8)

V) Na anoBeiete 6t yia kafe x>1 woxoet il <Plxt1)-P)<t.
X+ X

(Movasec 8)




[image: image3.png]‘Eow ouvaptnon f ywnoiwg povétovn oto R T onotag n ypadukr e napdotacn
SiépxetaL and ta onpsia A(3,0) kat B(0,8).
a) Na arobeifete 6t n f siva ywoiws ¢pivovoa oto & .

(Movébec 7)
B) Not Bpeite yiar moteg Tuéq tou ¥ 1) € Eivant KTw ad Tov GEovar X Kau yiol TOLEG
sivat évw ané tov XY’ .

(Movébec 8)
V) Not Aboete Ty aviowon £ (Inx) >0

(Movabeg 10)




[image: image4.png]Aivovrat ot suvapTCELS £(x)=In(x—1) Ka g(x):il.
pen

a) Na s€€TG0ETE Qv UGPXOLY Ta TAPAKETW GPLA ATLOAOYGHVEAG TV anavenor oac.

i lim £ )
(Movabes 7)
i.lim g(x)
(Movabec 8)
B) No Bpsite
i. To edlo oplopol T £+ g
(Movabe 4)

fi.to Lim(f(x)-g(x))-

(Movadeg 6)




[image: image5.png]‘Eow ouvdpmon f:R >R napaywyiown pe cuvexd mapdywyo, n oroia stvat
KUpTA KL LoxEL (1) = /() =2.
a) N BpeBei n eartopévn e C; oto onpeio (L /(D) kat katomy va anobeifete

ou f(x)=2x yuakaBe xeR.

(Movabec 8)
B) Na Bpeire to lim /(x).
(Movabeg 5)
V) Na amobeiete 6w :
1
i [ fde>1.
°
(Movabeg 6)
1
ii. jxf’(x)dx <1.
°

(Movadeg 6)




[image: image6.png]Aivetat n ouvipmon f(x)=e*—1, xel

a) Na arobeifete 61 aviotpédetat.
(Movasbec 7)
B) Na Bpeire v .
(Movasbec 9)
V) 510 Suthavé oxiua Siveral n ypadur
napéotacn g ouvaptong f kat TG

suBsiac y=x, n omoia spdrtetar Mg Cr

610 povabikd Kowd Toug onusio, ™Y

apxi twv aévwv. No oxebidoste ™

Vypadui napéotacn e cuvapmong .
(Movébec 9)




[image: image7.png]Aiverau n ouvdpton f(x) = e* , x>0 .
@) N amoBeige S f eivou napaywyiowin oto (0, +00) pe /() = 27 F(x).

(Movébec 8)
B) Na arobei€te 6t n £ éxet oAikd ENGXL0TO (00 pie 1.

(Movébec 7)

¥) N orohoiore o ohoripupa 1 = [ LIELExe

(Movabeg 10)




